

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації	
Прізвище, ім'я та по батькові	
Контактна інформація: <i>поштова та електронна адреса,</i> <i>контактний телефон (робочий,</i> <i>мобільний)</i>	
Число, місяць і рік народження	11.06.1964
Освіта	У 1999 році Національний педагогічний Університет ім. М.П.Драгоманова, кваліфікація викладач-дефектолог, У 2002 році закінчила Національний Університет Києво-Могилянська Академія «Школа соціальної роботи», кваліфікації – Керівник практики соціальної роботи, Інноваційна діяльність у соціальному проектуванні, Консультант супервізор соціальних програм. У 2010 році закінчила Київський університет імені Бориса Грінченка . Кваліфікація – соціальний педагог
Науковий ступінь, вчене звання <i>(за наявності)</i>	
Нагороди, почесні звання <i>(за наявності)</i>	Не має
Місце роботи, посада	СЗШ «Надія», вчитель-дефектолог
Посада в ІГС	президент
Досвід діяльності (участі, членства) у Громадській раді при Мінрегіоні попередніх скликань	Член громадської ради Комітету з захисту Авторського права МОНМС.
Трудова діяльність	
<p>почалася з 1981 році у Всеукраїнському Національному Інституті Хімічної промисловості на посаді, помічник Головних Інженерів проєктів.</p> <p>1992 рік Інститут Укренергопром. Інженер КІПіА</p> <p>З 1994 по 2003 рік працювала у школі «Життя» та Спеціалізованій загальноосвітній школі «Надія» для дітей з інтелектуальними та фізичними вадами, викладач, соціальний реабілітолог.</p> <p>З 2003- 2009 рік КМПУ ім. Б.Д.Грінченка. Інститут післядипломної педагогічної освіти. Науково-методичний Центр практичної психології та соціальної роботи, соціальний педагог, організаційно-методична діяльність.</p> <p>З 2012 року СЗШ «Надія», вчитель-дефектолог</p> <p>З 2009 року Співзасновник та Президент Всеукраїнської громадської організації «Соціальна взаємодія. Інновації».</p>	

Белов О.М.
президент
ГО «Світлі»



04.2019

М. Зозуля О.М.